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Točka 1. 1. Izvješće o Akcijskom planu za unapređenje kvalitete poslijediplomskog sveučilišnog studija Elektrotehnika Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek i prihvaćanje predloženog plana.

Ad. 1.
Predsjednik povjerenstva za kvalitetu pozdravio je članove Povjerenstva te ih upoznao kako su u sklopu reakreditacije poslijeddiplomskog studija FERIT u rujnu 2016. godine posjetili članovi povjerenstva za reakreditaciju te zajedno s ostalim članovima stručnog povjerenstva dali određene preporuke.
Na osnovu toga donešen je akcijski plan i o njemu je 21.9.2017. raspravljalo povjerenstvo u čijem su sastavu i Članovi povjerenstva za kvalitetu Ljiljana Pintarić i Tomislav Rudec. Dobiveni dokument naveden je u prilogu poruke, a predsjednik Povjerenstva zamolio je sve članove da ga pogledaju, pošalju mu eventualne napomene i svoju suglasnost za isti plan. Zahtjev za eventualnim napomenama, kao i svoj glas ZA ili PROTIV svi članovi trebaju poslati do ponedjeljka, 25.9.2017. godine, do 12.00 sati.
Do navedenog datuma većina članova poslala je elektronički svoj glas ZA pa je navedeni Akcijski plan jednoglasno usvojen od strane Povjerenstva za kvalitetu. Primjedbi na Akcijski plan nije bilo niti od jednog člana Povjerenstva.




